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N9 1124 BepHO JiH, UTO:

a) 0,75¢ N BEPHO
6) 68¢ N HEBEepHO
B) —3,7¢ 7 BEPHO
r) 54 ¢ 7 HEBEPHO
) %gQ HEBEPHO

e) _E & Q HEBECPHO

17

k) 02(Q) HeEeBepHO 3) 19 ¢ () HEBEepHO



Eciin KaKabsId 2JIEMEeHT MHOKecTBa B aBiisgercsda
3JIEMEHTOM MHOKecTBa A, TO MHO>KeCcTBO B
Ha3bIBAIOT NOOMHOMNCECMEOM MHOKecTBa A.

B O0oOo3HaueHue:

AcB

SHAK « C » HA3pIBAIOT 3HAKOM BKJIIOUCHMUA.



N9 1127 /lanbl aBa MHO:XectBa. IIpy mo momm 3HaKOB
3alUIlINTEe, KAK 9TU MHOKECTBA CBA3aHBbI APYr C
APYroM, €C/JIH 3TO BO3MOKHO.

a) A — MHOKECTBO BcCeX TpPeyroJabHUKOB, B — MHO-
sK€CTBO MHOTI'OYIOJIbHUKOB, HMEIOIIUX TP CTOPOHBI
¥ TPH yIJIa;

A=B

0) C — MHOK€ECTBO BCEX UeThIPEXYTOJTbHUKOB, D — MHO-
“KE€CTBO BCEX TPEYroJIbHUKOB;

HEBO03MOICHO



N9 1127 /lanbl aBa MHO:XectBa. IIpy mo momm 3HaKOB
3alUIlINTEe, KAK 9TU MHOKECTBA CBA3aHBbI APYr C
APYroM, €C/JIH 3TO BO3MOKHO.

B) E — MHO2KeCTBO OKpY:kHOCTen, ' — MHO2KeCTBO
KPYTOB;

EckF

r) G — MHO2KECTBO BcCe€X TpPeyYroJabHUKOB, H — MHO-
JKECTBO 3aMKHYTBIX JIOMaHbIX, HUMEIOIIUX TPHU 3BEHa.

HcG
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Knaccnaa paooma.



O0begrMHEeHue MHOKECTB.

PaccMoTpuM iBA MHOKECTBA:
A={1,2,3,4,5,6} m B=1{5,6,7,8,9j.

CocraBbTe HOBOE MHO:KECTBO D, KOTOpOE CO-
AEPKUT BCE 3JIEMEHTHhI, KOTOpbIe IIPUHAa/IJIe-
sKaT XOTA ObI OJJHOMY MHO2KeCTBY A viu B.

D = {19 2,3:4, 5, 69 7 89 9}

MHoO:xkecTBO D aABJsAerca o0seduHeHUueM MHO-
:kecTB A 1 B, n 0003HauaercAa Tak

AuB=D

O6®seduHeHUueM ABYX MHOKECTB Ha3bIBAIOT MHOZKEC-
TBO, COCTOAIIEE U3 BCEX IJIEMEHTOB, MPUHAJIEKAITNX
XOTA ObI OJJHOMY U3 3TUX MHOZKECTB.




O0BbegrMHEeHuEe MHOKECTB.

AUB-={x|x € Aunu x € B}.

AUB






A=(0;6) B=(3;9) AuB-
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AUB=(0;9)



3anuck JeCATUYHOMN APOOU B BUE

OOBIKHOBEHHOU
7 4 2
0,7 =—— 0,4 =—=—
10 10 5
29 05 5
1,29 =1 3,05=3 =3
100 100 100
02 1
10,025 =10 3 =10—

1000 40



3anuch OOBIKHOBEHHOM APOOHU B
BUIE JecATUYHOH (1 crmoco0)
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3= 075 3L=3"%-314
4 100 50 100




3anuch OOBIKHOBEHHOM APOOHU B
BUJIE JeCATHUYHOH (2 cr1oco0)
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Jloma:

Y: NC1130; 1091;
1094(8).




